
23. Le village de Rawdon est il sur le déclin c\'un«

montagne, où sur un plateau ?

Le village de Rawdon est sur un plateau.

24. Sur quelle chaîne de montagne eut situé

Rawdon ?

Sur la chaîne de montagnes des Laurentidea.

25. Pourquoi la chaîne de raonta-^nes, sur laquelle

nous nous trouvons, s'appelle t-elle les Laurentidea ?

C'est à cause du fleuve Saint-Laurent, qui

ne coule pas loin.

26. Quels sont les principaux lacs de Rawdon ?

Le lac Vail, dans le lOiènie rang ; le lac

Clair dans le llème rang, le dernier rang de

Rawdon.

27. Quelles sont leb' trois rivières de Rawdon ?

La rivière du Lac Ouarreau qui passe en ar-

rière de l'école du village ; la rivière Rouge qui

passe devant l'dcole du village et fait marcher

le moulin de M. Masson. La rivière Blanche

qui passe chez M. John Lane, junior,et qui, là,

se jette dans la rivière Rouge.
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